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Cefalù, lì 22/08/2016 

 

 

OGGETTO: Interrogazione con risposta scritta in merito alla gestione del lungomare nella serata 

di Ferragosto. 

 

Il consigliere Giovanni Iuppa, 

 

 

PREMESSO CHE 

- in data 14/08/2016, in occasione della serata di Ferragosto, la spiaggia del lungomare è stata 

letteralmente occupata da tende e bagnanti riuniti in bivacchi lasciati liberi di pernottare 

sulla spiaggia pubblica nonostante fosse severamente vietato; 

- il lungomare è stato teatro dell’evento “Summer party”, con musica ad alto volume svoltosi 

anche oltre gli orari classici per le manifestazioni musicali, un vero e proprio rave party a 

bordo spiaggia dunque che ha recato non pochi problemi alle strutture turistiche e alle 

abitazioni prospicienti il lungomare e che ha chiaramente agevolato e favorito il fenomeno 

di cui al precedente puto; 

- le problematiche elencate hanno arrecato pesanti ripercussioni sotto il profilo della viabilità, 

con lunghe code di auto in attesa lungo via Roma che hanno letteralmente paralizzato la 

città; 

 

CONSIDERATO CHE 

- non è stato messo in campo nessun piano per evitare che si venisse a costituire una tendopoli 

senza regole sul lungomare; 

- il litorale del Lungomare è da considerarsi parte integrante del Centro Urbano e investito di 

norme a maggiore tutela del decoro e della quiete pubblica, al riparo quindi 

dall’inquinamento acustico e dal caos delle auto; 

- appare evidente l’inadeguatezza dell’intervento dell’Amministrazione nei confronti delle 

problematiche, con l’aggravante, che esse erano tutte prevedibili e desumibili; 

 



RITENUTO 

 

- intollerabile il permanere dell’attuale stato di cose; 

Tanto premesso, considerato e ritenuto 

Interroga la S.V. per conoscere: 

quali sono state le azioni ( chiaramente inefficaci, ove esistenti) che l’Amministrazione ha inteso 

porre in essere per evitare che quanto sopra esposto si venisse a verificare. 

 

Si richiede risposta scritta. 
 

 

Distinti Saluti 
 

 

Il Consigliere comunale 

Avv. Giovanni Iuppa 



 


